

车祸中失去右下肢，巨额医药费无着落 一场爱心接力，让濒临绝境的他燃起希望

本报记者 许梅 通讯员 范宝华 陈倩

本报讯 9月4日下午，兰溪市和金华市检察院的检察官来到兰溪市兰江街道陈下村，将7万元司法救助金送到正在家门口拄着拐杖练习走路的徐剑卫手里。面对两级检察机关的重视与帮扶，徐剑卫激动地不停重复着感谢的话，说自己一定会振作精神，争取早日回到工作岗位，不愧对检察官们的一片热心。

2018年8月22日这天对徐剑卫而言，就像一场噩梦。当晚11点左右，41岁的徐剑卫忙完一天的工作，准备去开网约车赚点钱贴补家用。当他徒步经过兰溪市开发区创业大道大阜张路段时，一辆小轿车突然撞了上来。此后，徐剑卫虽保住了性命，却永远失去了右下肢。经兰溪市公安局司法鉴定中心鉴定，徐剑卫构成重伤二级。

事发后，肇事司机杨某被抓获。经检验，杨某血液中乙醇含量为336mg/100ml，属于醉酒驾驶。8月23日，杨某因交通肇事被刑事拘留，后兰溪市法院依

法判处杨某有期徒刑3年3个月。

这场飞来横祸，让徐剑卫深受重创的同时，治疗期间也遇到了重重难题。由于杨某醉酒驾驶机动车，保险公司拒绝理赔。而且，杨某是外来务工人员，经济拮据，其家属在徐剑卫住院治疗期间虽代为支付了19900元医疗费，但再也拿不出更多的钱。面对近35万元的医疗费用，徐剑卫的父母向亲戚朋友到处借钱，但还是缺口巨大。

就在徐剑卫陷入绝境的时候，他所在的企业——浙江三森纺织有限公司伸出了援手，企业主邵广银夫妻不仅自己慷慨解囊，为徐剑卫送去了2万元救命钱，还发动企业职工捐得善款19450元，并通过“水滴筹”平台在供货商、亲朋好友中开展募捐，又集得善款9万余元。

检察官在办案中了解到这一系列的善意之举后，深受触动。经走访了解，徐剑卫还是个单身汉，母亲身患残疾，父亲做门卫工作。此前，徐家刚刚修盖了房子想为徐剑卫娶媳妇，不想这场车祸突如其来。

怎么帮徐剑卫一家闯过难关？经兰溪市检察院汇报，金华市检察院决定由两级检察机关“接力”，联合对徐剑卫开展司法救助。金华市检察院在有限的资金中及时拨款5万元，兰溪市委政法委收到申请后也为徐剑卫提供了2万元救助款。这两笔救助款虽然不能完全解决所有困难，却让原本陷入绝境的徐剑卫一家看到了生活的希望。

为解决徐剑卫后续生活的困难，兰溪市检察院副检察长吴晓宾还多方联系市民政局、市残联和徐剑卫所在的兰江街道，大家也纷纷伸出援手。兰溪市民政局核实徐剑卫一家情况后确定将其纳入低保范围，开展临时救助；兰溪市残联也积极联系为徐剑卫评残、申请补贴，想方设法帮他解决实际困难……

“徐剑卫的遭遇是不幸的，但有这么多的人关心、帮助他，他又是幸运的。”兰江街道党委书记周玉军说，街道也会将对徐剑卫一家的帮扶纳入今后的工作，相信他们一家一定会重新步入生活的正轨。

**工程改造遇难题
外籍专家快速入境
舟山公安推出
口岸签证代转服务**

通讯员 柴晓颖 周继祥

本报讯 9月5日上午，“班达海”轮船长为舟山市公安局出入境管理局民警送上锦旗，表示感谢。

原来，近日在舟山长宏国际船舶修造有限公司进行工程改造的“班达海”轮遇到技术难题，急需邀请罗马尼亚籍工程师入境帮忙，如果按照正常渠道办理签证入境，至少需要7—9天。针对这个特殊情况，舟山市公安局出入境管理局及时启动代转服务机制，该技术专家直接搭乘最近航班抵达上海并办理“落地签”，两天后就顺利入境抵达舟山。

针对企业在人才引进、紧急商务、工程抢修等方面，有邀请外国人紧急入境的需求，今年8月，舟山市公安局出入境管理局探索建立口岸签证代转服务机制，打通与沪杭甬国际机场口岸签证机构的联络及代转渠道，建立外国人“快速入境”通道，为企业节省了大量时间、经营成本。

与此同时，今年以来，舟山市公安局出入境管理局还精准对接重点项目、核心产业和民营企业需求，出台实施“服务外籍人才八项具体举措”“服务民营企业六项举措”等一系列出入境服务举措，积极营造最优便民利企环境。目前，舟山已实现外国人口岸签证代收代转、普通护照、港澳台签注签发等17项便民服务事项“全域通办”，跨省市办理出入境证件3802人次，同比增幅超过700%。

比武场上 竞技能



9月4日至5日，绍兴市消防救援支队组织举行了夏训课目比武，7个大队、9个中队的104名指战员，开展了15米金属拉梯、楼层火灾内攻操、纵深灭火救人操、枪炮协同灭火操、百米障碍等体技能项目竞技比武。

通讯员 余昌龙

**面包车核载6人
装了35人
黑压压一片让交警惊呆**

本报记者 陈佳妮 通讯员 俞婷婷

本报讯 一辆小小的面包车里，竟然塞着35名工人，连执勤交警都惊呆了。昨天，金华交警公布了这个案例。

近日，义乌市公安局佛堂交警大队在双峰路自来水厂门口设卡查酒驾时，一辆白色面包车缓缓驶来，民警从车窗隐约看到车内黑压压的一片，于是示意驾驶人靠边停车，接受检查。

然而，车门一打开，民警着实被眼前的阵仗吓了一跳，车内人员大部分都站着，由于空间狭小，每个人都只能低着头，后脑勺顶着车子的天花板。

民警立即让车内人员下车，经清点，驾驶人姜某驾驶的小型面包车核载6人，但实载竟达35人。民警询问姜某具体情况时，姜某称，车上人员都是某厂的临时工，自己负责将他们送回去。警方调查时还发现，姜某的驾驶证仍在实习期。

民警严肃批评姜某后，对其载人超过核定人数20%以上的交通违法行为进行处罚，驾驶证记6分，罚款200元。

交警提醒，汽车超载容易致使汽车制动性能下降，刹车距离延长，传动轴等部件断裂，发生侧翻、倾覆、爆胎，为了自身和他人的安全，请遵守交通法律法规，安全驾驶。



购买了一辆奥迪A4轿车。

8月28日晚，经过缜密侦查和精密部署，专案组在河南和重庆对该团伙进行统一收网。7名嫌疑人全部归案后，民警连夜开展了审讯。

据王某交代，平时他会到别人的抖音视频下寻找一些男士的评论，主动“撩拨”这些男士，等待男士“上钩”后再互加微信好友。他还会在朋友圈中发布一些转账截图和美美的生活照，待这些男士主动聊天时，会与其讲述自己的“悲惨经历”。

在进行了几次诈骗后，王某收获颇丰，并“盛情”拉入了自己的6名好朋友入伙，直至被警方抓获。目前，该案件还在进一步调查当中。

“我失恋拿了60万分手费，准备全送人” 出手阔绰的“美女”，其实是“会撩”的汉子

本报记者 陈佳妮 通讯员 梅安钰

本报讯 抖音上认识的美女网友说，自己失恋，拿了60万元的分手费，“我准备全部送人，只要你转我多少钱，我就转回给你10倍的钱”。网友刘明(化名)心动了，满心欢喜打过去6千块钱，结果很意外。昨天，永康警方发布了这起“抖音美女交友诈骗”案。

湖南籍男子刘明在永康务工，6月11日晚，他像往常一样刷着抖音，在平台上认识了一名叫“欣儿”的女子。两人相谈甚欢，很快就相互添加了微信。

在看“欣儿”的朋友圈时，刘明惊奇地发现，她的朋友圈除了几张美美的生活照外，几乎全都是转账记录的截图。这些转账记录截图还有一个奇特的规律：别人转给“欣儿”一笔钱，“欣儿”就会向对方转回10倍的钱。

还没等刘明开口询问，“欣儿”就主动说：“我刚和男友分手，他给了我60万元的分手费。”正当刘明感到震惊之时，“欣儿”又说：“我恨透了他，准备把钱全部送人。只要你转我多少钱，我就转回给你10倍的钱！”

刘明听后，彻夜难眠。6月12日中午，考虑再三，刘明还是分两次，共向“欣儿”转账了6千元。但“欣儿”却迟迟没有回应。催促了多次，刘明发现不仅承诺的6万元没见到，自己还被“欣儿”拉黑了。至此，刘明意识到自己被骗，慌忙到派出所报案。

永康警方经分析研判，发现刘明转给“欣儿”的钱，流入到了一个实名为廖某的真实私人账户，而这个账户，每天都会收到来自全国各地的钱款。

7月26日，在判断嫌疑人廖某可能的落脚点位置后，民警前往福建将其成功抓获。据廖某交代，自己负责收款，再将收到的诈骗款项转账给上家，从中收取手续费。

进一步分析研判后，民警成功锁定了包括主要嫌疑人王某在内的7名犯罪嫌疑人，他们彼此之间有着大量的资金往来，还有着共同的特点：均为男性，年纪较轻，没有工作，却有着不符合常理的收入，其中一名嫌疑人名下的银行卡内有38万余元的存款，还有一名嫌疑人于近期全款